

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:244717-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Działdowo: Usługi informatyczne: konsultacyjne,
opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia
2020/S 101-244717**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 062-148426)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina-Miasto Działdowo

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP: 5711602078, REGON: 130377860.

Adres pocztowy: ul. Zamkowa 12

Miejscowość: Działdowo

Kod NUTS: PL621

Kod pocztowy: 13-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krystian Chyliński

E-mail: zamowienia@dzialdowo.pl

Tel.: +48 236970411

Faks: +48 236970402

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.dzialdowo.eu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozwój e-usług publicznych w Gminie-Miasto Działdowo

Numer referencyjny: RZE.271.2.3.2020

II.1.2) Główny kod CPV

72000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest modernizacja, dostawa i wdrożenie systemów informatycznych, digitalizacja zasobów informacji przestrzennej oraz uruchomienie e-usług publicznych z dostawą niezbędnego sprzętu

w ramach realizacji projektu „Rozwój e-usług publicznych w Gminie-Miasto Działdowo”. Zamówienie jest podzielone na części.

— Część 1. Modernizacja, dostawa i wdrożenie systemów informatycznych, digitalizacja zasobów informacji przestrzennej oraz uruchomienie e-usług publicznych z dostawą niezbędnego sprzętu.

— Część 2. Dostawa sprzętu komputerowego.

Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/05/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 062-148426](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 30/10/2020

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w dniach: 240

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/05/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 03/06/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/05/2020

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 03/06/2020

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Termin realizacji zamówienia dla części 1 – nie dłużej niż 240 dni od dnia podpisania umowy, w tym dla zadań wskazanych w rozdziałach 2.5, 2.8 i 2.9 załącznika nr 1 do SIWZ (Modernizacja systemu dzierżinowego, zakup licencji systemu zarządzania budżetem, Wdrożenie systemu zarządzania budżetem) – do 15.12.2020.

BURMISTRZ

/-/ Grzegorz Mrowiński

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego/osoby upoważnionej)